

## День Космонавтики в Центре детского творчества «Радуга»



**12 апреля** в России отмечается День космонавтики. В Центре детского творчества «Радуга» прошли мероприятия, посвящённые этой дате. Воспитанники познакомились с информацией о первом полете



человека в космос.

В творческом объединении «Увлекательный английский» был проведен занимательный час, посвященный Дню космонавтики. Обучающиеся с удовольствием поиграли в словесные и дидактические игры: «Доскажи словечко», «Посчитай ракеты», «Найди звезду», «Найди лишнее».

В ходе мероприятия дети разгадывали загадки на космическую тему, с удовольствием провели физическую тренировку, которая необходима для будущих космонавтов.

В преддверии Дня Космонавтики обучающиеся группы «Фортуна» прошли онлайн-тест «Профессия Космонавт», чтобы проверить свои знания по этой теме. Ребята показали очень хорошие результаты. «Победитель 1 место» (Воевуцкая Анжелика, Патраш Арина, Авилова Кристина, Невзорова Полина, Долженкова Ира, Селезнева Виктория, Леонтьева Анна, Губарь Полина) и «Победитель 2 место» (Курганова Маргарита, Калякия Милана)

Школьники получили много знаний и положительных эмоций. Космическое путешествие удалось на славу!

В образовательном комплексе «Буратино» прошли мероприятия, посвященные первому полету человека в космос. Их цель: расширение представлений детей о космосе, его первооткрывателях, известных космонавтах; развитие любознательности, познавательной активности, повышение общего уровня эрудиции; воспитание гордости за свою Родину.

Запоминающимся было мероприятие «Космическое приключение», подготовленное студентами ГАПОУ «Педколледжа» Бирюлиной В.Е., Долгих И.С., Макухиной А.Е., которые проходят производственную практику на базе нашего Учреждения. В ходе мероприятия дети просмотрели презентацию загадочного мира звёзд и планет, поговорили о первом космонавте - Юрии Гагарине и о первой женщине - космонавте - Валентине Терешковой, рассуждали о профессии космонавта и делились



впечатлениями. Ребята не только получали новую информацию, но и с большим удовольствием собирали космические пазлы; из предложенных карточек выбирали то, что необходимо космонавту в космосе; разгадывали загадки о космических объектах, организовали строительную игру «Космодром».

Воспитанники посмотрели новый фильм об истории космонавтики в нашей стране. У детей осталось море позитивных эмоций, появилось желание быть похожими на сильных духом и мужественных космонавтов.

В творческом объединении «Компьютерная страна «Информ@шка» были организованы разнообразные мероприятия, посвященные 63-й годовщине первого полета человека в космос. В рамках этих мероприятий для обучающихся различных групп были проведены уроки мужества, интеллектуальная игра «Космический квиз» и познавательный час «О дальних мирах и сверкающих звездах».



В Центре организована тематическая выставка творческих работ, посвященная Дню космонавтики. Совместные работы детей и родителей, получились яркими и оригинальными. Ракеты, космические корабли, неопознанные летающие объекты, планеты солнечной системы, космонавты - каждая работа уникальна!



В клубе по месту жительства «Затейник» ребята приняли участие в познавательной викторине, где смогли показать свои знания и узнать новое о космической жизни, о героях-космонавтах, о новых современных космических открытиях.



В клубе по месту жительства «Романтик» в форме познавательного творческого часа было проведено мероприятие «Космос - это мы».



Воспитанники клуба «Весёлые ребята», узнали много нового и интересного «О первом полете человека в

космос». Нарисовали рисунки о космосе, посмотрели интереснейший фильм «Так начиналась легенда», мультфильм «Тайна третьей планеты», а также провели викторину «Первый в космосе».



В рамках Всероссийской акции «Первые в космосе» команда волонтерского отряда «Добрые сердца» организовала и провела Интерактивную викторину «Мы Первые».